

# СИГНАЛ ГИБДД

Информирую о факте ДТП, которое произошло 15.02.2022 в 18.30 по адресу: Свердловская область, Каменский городской округ, 93 километр автодороги федерального значения «Екатеринбург-Шадринск-Курган».

По предварительным данным, произошло столкновение автомашины «Лифан Х60», под управлением женщины-водителя 1981 года рождения, которая двигалась со стороны Курганской области в сторону города Екатеринбурга, со встречной автомашиной «Хонда CR-V» под управлением жителя Каменского городского округа 1956 года рождения. Со слов женщины-водителя автомашины Лифан Х60 в ходе маневрирования из-за внезапно возникшего препятствия (дикого животного) она не справилась с управлением и допустила неуправляемый занос автомобиля.

В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка автомашины Лифан, 10-летняя девочка погибла на месте происшествия. Ее сестра ровесница, мама девочек и водитель Хонда с травмами доставлены в городскую больницу Каменска-Уральского.

Сотрудниками Госавтоинспекции установлено, что сестры – близнецы сидели на заднем сиденье в детских удерживающих устройствах – бустерах, были пристегнуты штатными ремнями безопасности. Погибшая девочка сидела слева, ее сестра-справа. В автомашине Лифан девочки ехали с мамой в г.Екатеринбург, где они проживают, чтобы после дистанционного обучения приступить к учебе в школе. Семья погибшей девочки фактически проживает в г. Екатеринбурге, прописаны в г. Каменске-Уральском. Переехали в г.Екатеринбург недавно.

Госавтоинспекция предупреждает, что дикие животные часто выходят за пределы леса. Необходимо выбирать безопасный стиль управления транспортными средствами, соблюдать скоростной режим, соответствующий погодным условиям, состоянию покрытия проезжей части, быть предельно внимательными и убеждаться в полной безопасности при совершении маневров обгона, чтобы избежать ДТП. Особенно внимательно надо следить за скоростью в зоне действия знака «Дикие животные». Помните, что животные часто ходят в сумерках или даже в темноте, когда видимость плохая, поэтому необходимо включать фары - особенно утром и в вечерних сумерках.

**Уважаемые родители – жизнь и здоровье ваших детей, прежде всего, в ваших руках!**